Spalanie (spalanie)
Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Jasio nie zna sie na samochodach. W dodatku jest bardzo pro-ekologiczny. Mysli wiec, ze dobry samochéd
to taki, ktéry wytwarza mato dwutlenku wegla oraz ma mate spalanie. O takich btahostkach jak rados¢ z jazdy,
wydajnos¢ i moc silnika nie pomyslat, bo w jego gtowie miejsce jest tylko dla ukochanych pasikonikéw, ktére
umierajg od kazdego grama dwutlenku wegla przez niezamontowane AdBlue w samochodach z silnikiem
Diesla, ktére podobno ich nie potrzebuja (i taka jest prawda, ale po prostu sg wtedy mniej ekologiczne).

Ostatnio Jasio zobaczyt na drodze samochdd marki Bo Moge Wiecej (albo Bede Miat Wypas, czy jako$
tak). Szybko sprawdzit jakie ma on spalanie. Z przerazeniem odkryt, ze spalanie byto wyrazone w milach na
galon, poniewaz auto byto sprowadzone z USA (prawdopdobnie wyglgdato wczesniej tak jak wiele raportow w
Carfaxie z tytutem Salvage). Jasio jako profesjonalny ekolog oczywiscie nie potrafi przeliczy¢ jednostki na litry
na sto kilometréw. Bardzo chciatby to zrobi¢, zeby méwi¢ wszem i wobec ze samochody Bo Moge Wiecej sa
bardzo nieekologiczne (jakze to przykre, nieprawdaz?).

Potrzebuje Twojej pomocy. Chce od razu przygotowac sie na przeliczanie jednostek z mil na galon na litry
na sto kilometréw i odwrotnie. Poméz mul!

Jasio pogooglat za Ciebie: i méwi Ci tak:

* jeden galon to okoto 3.78541178 litra,
* jedna mila to 1.609344 kilometrow.

Napisz program, ktéry: wczyta spalanie samochodu, skonwertuje wczytane dane na jednostke odwrotng i
wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia znajduje sie napis w nastepujacym formacie:
« liczba rzeczywista = podana z doktadnos$cig do co najwyzej dwdch miejsc po kropce dziesietnej,
* pojedynczy odstep,

* napis mpg (okres$lajacy, ze spalanie jest w milach na galon) lub 1/100km (okreslajacy, ze spalanie jest w
litrach na 100 kilometréw), okreslajgcy spalanie samochodu, ktéry zobaczyt Jasio.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisa¢ spalanie samochodu w nastepujacym formacie:
* liczba rzeczywista y podana z doktadnoscig do dwoch miejsc po kropce dziesietne;,

* pojedynczy odstep,
* napis 1/100km lub mpg (przeciwnie do wczytanego z wejscia).

Ograniczenia

1 <2 <100.

Przyktad

Input Output

10 1/100km 23.52 mpg
Input Output

25.5 mpg 9.22 1/100km
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